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NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempeño no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacón de los datos.
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NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempeño no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacón de los datos.
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NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempeño no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacón de los datos.

SEXTO GRADO – MATEMÁTICA
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NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempeño no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacón de los datos.

SEXTO GRADO – COMUNICACIÓN 
CASTELLANA

35% 47% 35% 36% 25% 21%
44% 35% 43% 45%

25% 30% 41% 30% 38% 36% 27% 37%

44% 34%
30% 40%

16% 30%

39%
28%

29% 24% 62%
18%

24%
17%

39%
22%

23%
31%

16% 16% 23% 20% 33% 35%
14% 28% 23% 26% 13%

43% 31% 46%
19% 30% 33% 25%

5% 3% 12% 4%
25% 14%

3%
9% 5% 5%

9%
5%

6%

4%
12% 17%

8%

A
C

A
H

A
Y

C
A

A
P

U
C

U

C
A

R
A

P
EG

U
A

ES
C

O
B

A
R

G
EN

ER
A

L 
B

ER
N

A
R

D
IN

O
C

A
B

A
LL

ER
O

LA
 C

O
LM

EN
A

M
B

U
YA

P
EY

P
A

R
A

G
U

A
R

I

P
IR

A
YU

Q
U

II
N

D
Y

Q
U

YQ
U

YH
O

SA
N

 R
O

Q
U

E 
G

O
N

ZA
LE

Z

SA
P

U
C

A
I

TE
B

IC
U

A
R

Y-
M

I

YA
G

U
A

R
O

N

YB
YC

U
I

YV
YT

IM
I

TO
TA

L

Debe mejorar Insatisfactorio Mínimo Satisfactorio



NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempeño no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacón de los datos.

SEXTO GRADO – COMUNICACIÓN GUARANÍ
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NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempeño no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacón de los datos.

NOVENO GRADO – MATEMÁTICA
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NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempeño no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacón de los datos.
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NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempeño no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacón de los datos.

NOVENO GRADO – COMUNICACIÓN 
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NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempeño no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacón de los datos.

TERCER CURSO - MATEMÁTICA
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NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempeño no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacón de los datos.

TERCER CURSO – LECTURA CASTELLANA

31% 34% 40% 51% 40%
57%

27% 29%
49% 41% 40% 43% 37% 39% 39%

57%
39%

39%
50%

19%

37%
27% 7% 52% 45%

24%
21%

39% 25%
19% 29% 43%

24%
31%

23% 16% 31%
13% 26% 37%

20% 23% 24% 35%
18% 27% 33% 28% 16% 20% 25%

7%
10% 6% 1% 4% 3%

3%
2%

4% 10% 3%
2%

4%

A
C

A
H

A
Y

C
A

A
P

U
C

U

C
A

R
A

P
EG

U
A

ES
C

O
B

A
R

G
EN

ER
A

L 
B

ER
N

A
R

D
IN

O
C

A
B

A
LL

ER
O

LA
 C

O
LM

EN
A

M
B

U
YA

P
EY

P
A

R
A

G
U

A
R

I

P
IR

A
YU

Q
U

II
N

D
Y

Q
U

YQ
U

YH
O

SA
N

 R
O

Q
U

E 
G

O
N

ZA
LE

Z

SA
P

U
C

A
I

YA
G

U
A

R
O

N

YB
YC

U
I

YV
YT

IM
I

TO
TA

L

Debe mejorar Insatisfactorio Mínimo Satisfactorio


